

СЕГОДНЯ КАЖДЫЙ ВЕТЕРАН – ГЕРОЙ

Накануне Дня Победы Саратовская ГЭС организовала акцию по оказанию адресной помощи семьям ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла.



Уборка в квартирах ветеранов



БЕЗ ЛИШНИХ СЛОВ И ПАФОСА

В преддверии майских праздников в квартирах ветеранов гидроэнергетики совместно с сотрудниками Сервисной Компании РусГидро провели генеральную уборку. Помыть окна, отчистить плиту, сантехнику, почистить ковры, постирать и повесить шторы – всё это ветеранам и их родным в силу возраста сделать трудно. Поэтому такая простая, но необходимая помощь очень востребована.

Подобная практика для Саратовской ГЭС отнюдь не нова. Генеральную уборку и подготовку квартир к праздникам в семьях ветеранов Великой Отечественной войны и труженников тыла по отдельным заявкам гидроэнергетики организуют на протя-

журчили букеты цветов и тонометры, приобретенные по многочисленным просьбам родственников ветеранов и труженников тыла. Как отметила директор Саратовской ГЭС, депутат Совета МО г. Балаково Людмила Одинцова, День Победы всегда был и остаётся самым главным праздником в каждой российской семье.

– Чем дальше уходит в прошлое Великая Отечественная война, тем пронзительнее и глубже мы ощущаем благодарность ко всем, кто воевал и работал в тылу на пределе человеческих возможностей. От всего сердца желаем нашим ветеранам хорошего самочувствия, внимания и поддержки со стороны родных и близких, – добавила Людмила Викторовна.

Некоторые встречали гостей прямо на улице, например, председатель совета бывших малолетних узников фашистских концентрационных лагерей Антонина Анисимовна Соколова, а также труженица тыла Нина Фёдоровна Сверчок. Многие из ветеранов до сих пор сохранили бодрость духа и позитивный настрой. Так, Александра Мака-

женин последних нескольких лет.

БЛАГОДАРНЫ ВСЕМ, КТО ВОЕВАЛ

Представители коллектива Саратовской ГЭС 7 мая персонально поздравили ветеранов, проживающих в жилгороде, с великим праздником – Днём Победы. Со словами признательности им



Поздравление труженицы тыла Логачевой Антонины Павловны

ровна Коновалова исполнила для гостей любимые песни, а Николай Дмитриевич Сорочкин сыграл на баяне.

В ПОБЕДУ ВЕРИЛИ ДУШОЙ

Ветераны и их родственники были очень благодарны за оказанное внимание, желали молодым поколениям здоровья, мира и терпения, рассказывали свои истории о пережитых нелёгких временах. В жизни каждого из них война оставила свой отпечаток. Потери родных, близких и друзей, тяжёлый труд, тяготы и лишения – люди, прошедшие через это, достойны колоссального уважения.

Очень трогательным был рассказ Лидии Ивановны Хоменко, работавшей санитаркой в передвижном операционном корпусе. За годы войны она про-

шла до Германии через Восточную Европу. На её глазах разворачивались масштабные боевые действия, в том числе штурм Белграда 1944 года.

В честь 76-летия Победы от коллектива Саратовской ГЭС Лидии Ивановне была вручена мультиварка. Памятные подарки также были вручены Ивану Тимофеевичу Фисенко, Виктору Фёдоровичу Червонному, Анастасии Семёновне Коробцовой, Александре Семёновне Ивановой, Анне Дмитриевне Долговой, Раисе Фёдоровне Печавиной, Ивану Егоровичу и Зое Алексеевне Ларцевым, Антонине Павловне Логачёвой и Марии Васильевне Ивановой.

Ещё раз поздравляем всех ветеранов с великим праздником и благодарим их за мирное небо над головой.

Максим АГАРЁВ



Участница ВОВ Хоменко Лидия Ивановна с членами семьи



Труженицы тыла Печавиной Раисе Фёдоровне измеряют давление с помощью подаренного тонометра